

Евгений Михлик - глава муниципального образования городской округ «Охинский»:

«Молодая гвардия Единой России» помогает семьям мобилизованных. А еще молодогвардейцы – постоянные участники городских субботников и спортивных мероприятий.

Глядя на МГЕРовцев – ярких, смелых, активных, – понимаешь, что у нашего региона и страны достойное будущее. Их энергия, таланты и свежий взгляд на мир востребованы как никогда. Свое первое серьезное решение ребята уже приняли, вступив в ряды «Молодой гвардии». Дальше – самое главное: продолжать мечтать и уверенно двигаться к своей цели.»

<https://t.me/mgerOkha/58>